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I. Standar Kompetensi 

Menguasai subtansi dan keilmuan Matematika yang mendukung 
pengembangan pembelajaran Matematika SD/MI 
 
 

II. Kompetensi Dasar 

Berlatih menggunakan pengetahuan konseptual dan prosedural seta 

keterkaitan keduanya dalam pemecahan masalah matematika dan 

penerapannya dalam pembelajaran matematika di SD 

III. Indikator 

Konsep & Aplikasi Teori Belajar Matematika  
a. Teori Belajar William Brownell 
b. Teori Belajar Bruner 
c. Teori Belajar Piaget 

 
IV. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah perkuliahan diharapkan mahasiswa dapat memamahi dan 
mengaplikasikannya dalam pembelajaran matematika di SD yang meliputi : 

Konsep & Aplikasi Teori Belajar Matematika  
a. Teori Belajar William Brownell 
b.Teori Belajar Bruner 
c. Teori Belajar Piaget 
 
 
 
 

V. Pendekatan 

Matematika Realistik 

VI. Metode Pembelajaran 

 

Diskusi, tanya jawab, Pembelajaran langsung, simulasi 

VII. Langkah-langkah Pembelajaran  



1. Apersepsi :menanyakan kepada mahasiswa terkait dengan 

pernyataan yaitu kalimat yang mempunyai nilai kebenaran. 

2. Mahasiswa dibagi menjadi berberapa kelompok untuk 

mempresentasikan teori belajar sesuai yang didapat 

3. Mahasiswa melakukan tanya jawab/diskusi permasalahan 

yang terkait materi yang sedang dijelaskan 

4. Mahasiswa secara berkelompok membuat RPP berdasarkan 

teori belajar matematika yang telah dipelajari serta berbasis 

Matematika Realistik 

5. Mahasiswa menyimpulkan pembelajaran teori belajar 

matematika dengan bimbingan dosen 

6. Tindak lanjut berupa PR diberikan kepada mahasiswa secara 

berkelompok untuk mempersiapkan simulasi dari RPP yang 

telah dibuat 
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